
کوپا آمه‌ریکای چهل‌وششم محلی بود برای نمایش متفاوت‌ترین 

مسی دوران‌ها. لیونلی که نتیجه کارش در لباس آلبی سلسته 

بازهم به قهرمانی منتج نشد اما همراه با تغییرات فراوانی بود. شماره 

10 در برزیل کارهایی کرد که پیش از این از او ندیده بودیم؛ یک 

مسیِ صددرصد آرژانتینی. 

 بازهم قهرمان نشد

او از جام‌جهانی 2006 در تمام تورنمنت‌ها همراه تیم بزرگسالان 

آرژانتین بوده است؛ چهار جام‌جهانی و 5 کوپا آمه‌ریکا. رسیدن 

به چهار فینال و طبیعتا چهار عنوان دومی که حالا با یک مقام 

سومی در کوپای 2019 همراه شد. مسی در این جام از لحاظ 

آماری عملکرد ویژه و خیره‌کننده‌ای نداشت. او یک گل از روی 

نقطه پنالتی وارد دروازه پاراگوئه کرد. یک پاس‌گل هم در دیدار 

رده‌بندی مقابل شیلی برای آگوئرو فرستاد تا همچنان بهترین 

پاسور تاریخ این رقابت‌ها باشد. او یک توپ هم مقابل برزیل به 

تیرک کوبید. درباره ریز عملکرد لئو باید گفت که او به جز دیدار برابر 

قطر و ونزوئلا در باقی بازی‌ها نمایش خوب و قابل قبولی داشت 

اما نتوانست در بحث گلزنی نمایش قابل اعتنایی داشته باشد. 

 اخراج

 VAR هنوز هم خیلی‌ها متوجه نشده‌اند که چرا او اخراج شد و چرا

تصمیم اشتباه داور را تصحیح نکرد. مسی بعد از اولین بازی 

ملی‌اش در برابر مجارستان برای دومین بار در دوران بازیگری از 

زمین مسابقه اخراج شد. رسانه‌های آرژانتینی به‌شدت به حمایت 

از او پرداختند و به کنفدراسیون فوتبال‌آمریکای‌‌جنوبی تاختند. 

آنها بر این باورند که پروژه کمک داور ویدئویی در این جام نه‌تنها 

اشتباهات داوری را کمتر نکرد بلکه روی آنها صحه گذاشت و 

تردیدها را چند برابر کرد. 

 مصاحبه‌های آتشین

مسی همیشه شخصیت آرامی داشته است. خیلی کم پیش می‌آید 

که مصاحبه‌های آتشین و تند از او ببینیم یا بشنویم. اما در حین 

برگزاری مسابقات کوپا2019 مسی چند مصاحبه انتقادی انجام 

داد. او ابتدا نسبت به چمن ورزشگاه‌ها ایراد گرفت و در ادامه، پس 

از شکست مقابل برزیل از داور اکوادوری انتقاد کرد و او را شایسته 

احترام گذاشتن ندانست. مسی بر این باور بود که داوری، آرژانتین 

را از فینالیست شدن بازداشته است. ستاره 32 ساله بارسلونا بعد از 

بازی رده‌بندی هم با عصبانیت زیاد به  عملکردکنفدراسیون فوتبال 

آمریکای جنوبی پرداخت و تصریح کرد: »هر چیزی که گفتم اتفاق 

افتاد. برای دریافت مدال به آنجا نرفتم چون ما نباید بخشی از این 

فساد و بی‌احترامی باشیم. ما می‌توانستیم به چیزهای بیشتری 

برسیم اما آنها اجازه ندادند چنین اتفاقی رخ دهد. فساد و داوران 

اجازه ندادند مردم از فوتبال لذت ببرند و همه چیز خراب شد. فساد 

و داوران به ما اجازه ندادند که در فینال باشیم، شما همیشه باید 

حقیقت را بگویید. شکی ندارم که برزیل قهرمان می‌شود. متاسفانه 

فکر می‌کنم می‌خواهند برزیل را قهرمان کنند. امیدوارم داوران و 

VAR کاری به فینال نداشته باشند و اجازه دهند پرو رقابت کند، 

زیرا آنها چنین تیمی دارند. با این حال، شک دارم که بگذارند. 

هرگز از گفتن حقیقت دست نخواهم کشید.«

 مسی دفاع می‌کند

یکی از مهم‌ترین تفاوت‌های مسی در آرژانتین ورژن اسکالونی 

در این بود که او در کارهای دفاعی هم شرکت می‌کرد. لئو که 

از میزان توانایی هم‌تیمی‌های خود باخبر بود خیلی اوقات 

در یک‌سوم خط دفاعی حاضر می‌شد و با بازیکنان حریف 

بر سر توپ مبارزه می‌کرد. اتفاقی که در بارسلونا تقریبا به 

هیچ‌وجه شاهد آن نیستیم. مسی تمام انرژی خود را روی حمله 

و پرس‌های ناگهانی می‌گذارد اما در تیم ملی آرژانتین اوضاع 

متفاوت بود. شماره 10 آلبی سلسته در این جام بیش از پیش 

تلاش می‌کرد و همین به محبوبیتش افزوده بود. او برای اولین 

بار در این جام سرود آرژانتین را خواند و به تمام شایعاتی که در 

این سال‌ها پیرامونش وجود داشت پایان داد. مشاهدات گواه 

این است که او با مسن‌تر شدن، راه و رسم مواجهه با انتقادهایی 

از این دست را هم آموخته است. 

 ناامید نشد

مسی بعد از ناکامی در این تورنمنت رفتار گذشته را از خود نشان 

نداد. دیگر ناامیدی در رفتار و حرکاتش دیده نشد. نه گریه کرد؛ نه 

خداحافظی کرد و نه نسبت به آینده دید بدی داشت. او به حمایت 

از کادر فنی و هم‌تیمی‌های خود پرداخت و به هواداران تضمین 

داد تیم در ادامه بهتر خواهد شد. او از طرفداران آلبی سلسته 

خواست تا به این تیم فرصت بدهند. باید دید کاپیتان مسی که 

حالا در آرژانتینی‌ترین فرم خود قرار دارد می‌تواند سال آینده به 

طلسم قهرمان نشدن‌های تیمش پایان دهد یا خیر. 

همان‌طور که پیش از این هم نوشته بودیم، سی‌امین دوره 

مسابقات یونیورسیاد در ناپولی برگزار می‌شود و کاروان 

کشورمان با نزدیک به 50 ورزشکار و در چهار رشته در آن 

شرکت کرده است.   امروز روز چهارم این مسابقات است 

و تیم کشورمان روز گذشته با کسب دو مدال دیگر، تعداد 

مدال‌های کسب شده‌اش را به عدد چهار رساند. هر چهار 

مدال ما در تیراندازی کسب شد. 

 مدال اول

نخستین مدال کاروان ایران در دومین روز از سی‌امین دوره 

یونیورسیاد در ناپل ایتالیا و در مسابقات تیراندازی در تپانچه 

10 متر مردان به دست آمد. در این ماده سجاد پورحسینی 

پس از ایستادن در رده ششم مرحله مقدماتی راهی فینال شد. 

در مرحله پایانی پورحسینی در رده سوم ایستاد و صاحب مدال 

برنز شد. نمایندگان کره و چین اول و دوم شدند. 

 مدال دوم

دومین مدال کاروان کشورمان در جریان رقابت‌های تفنگ 

۱۰ متر به دست آمد. در پایان دور مقدماتی و با توجه به نتایج 

نمایندگان ایران در بخش انفرادی تیم ایران پس از چین در 

جایگاه دوم ایستاد و به نشان نقره دست‌یافت. امیرمحمد 

نکونام، هادی قره‌باغی و مهیار صداقت تیم ایران در تفنگ 

۱۰ متر را تشکیل دادند. 

 شکست دوم والیبالیست‌ها

دومین شکست تیم والیبال دانشجویان کشورمان در ناپولی 

رقم خورد. ایران فصل قبل در این مسابقات به قهرمانی 

رسیده بود و به‌عنوان مدافع عنوان قهرمانی در این رقابت‌ها 

پای به میدان گذاشت اما شکست 3 بر 2 مقابل فرانسه در 

بازی اول سبب شد تا تیم ملی امیدهای خودرا برای صعود 

به بازی دوم گره بزند. 

بازی دوم نیز دیروز برگزار شد و تیم والیبال دانشجویان 

کشورمان برابر لهستان با نتیجه 3 بر صفر شکست خورد. 

علی رمضانی، حمید حمودی، امیرحسن فرهادی، قاسم 

کارخانه، شایان شاهسون، میربابک موسوی، رحمان 

تقی‌زاده، سهندالله وردیان، طیب عینی، کیاوش حیدری، 

سعید رنجبر و محمد دلیری ترکیب تیم ایران در این مسابقات 

 را تشکیل می‌دهند. علی‌پور‌عروجی و مهدی مقدم‌منش

 کادر فنی ایران را تشکیل می‌دهند. 

تیم والیبال کشورمان در گروه سوم‌با تیم‌های فرانسه، 

لهستان، برزیل و کانادا همگروه است. با این دو شکست 

کار مدافع عنوان قهرمانی برای صعود به دور بعد بی‌اندازه 

دشوار خواهد بود. 

 اولین طلای کاروان ایران صید شد

در چهارمین روز از رقابت‌های سی‌امین دوره یونیورسیاد 

دانشجویان جهان در ناپل ایتالیا کاروان دانشجویان ایران 

صاحب یک مدال طلا و یک مدال نقره شد. 

روز گذشته در رقابت‌های تپانچه بانوان درسا عربشاهی 

به مدال طلا رسید و اولین طلای کاروان دانشجویان را به 

دست آورد و هانیه رستمیان به مدال نقره رسید. پیش از این 

تیراندازان کشورمان صاحب یک مدال نقره تیمی و یک مدال 

برنز انفرادی شده بودند. 

دومین اخراج و مصاحبه تند علیه برگزارکنندگان کوپا

رونمایی از آرژانتینی‌ترین مسیِ تمام دوران‌ها

یورگن کلوب هنوز پاسخی به پیشنهاد تمدید قرارداد 6 ساله باشگاه 

لیورپول نداده و این قضیه باعث هراس در میان مسئولان 

باشگاه شده است. شایعاتی شنیده می‌شود مبنی‌بر اینکه 

کلوب قصد دارد در پایان قراردادش که سال 2022 خواهد 

بود، موقتا مربیگری را کنار بگذارد؛ چراکه نگران سلامتی 

خود است اما لیورپولی‌ها مصر هستند که او پیشنهاد 

تمدید 6 ساله را قبول کند تا دورنمای باشگاه همچنان 

روشن باشد. مسئولان باشگاه و هواداران لیورپول نمی‌توانند 

این تیم را بدون کلوب تصور کنند و فعلا به نظر نمی‌رسد که 

کلوب قصد جدایی از لیورپول را داشته باشد ولی تصور جدایی 

کلوب در سال 2022 نیز برای آنها سخت و غیرقابل تحمل است. 

مرد آلمانی تمدید خواهد کرد.

تیم مصر با شکست مقابل آفریقای‌جنوبی از جام ملت‌های آفریقا کنار رفت. 

مصری‌ها امیدوار بودند با امتیاز میزبانی بتوانند قهرمانی در جام ملت‌ها 

را تجربه کنند و طلسم این رقابت‌ها را بشکنند. صعود از مرحله 

گروهی بی‌دردسر انجام پذیرفت اما در یک‌هشتم، میزبان سابق 

جام‌جهانی به شکلی عجیب یاران محمد صلاح را حذف کرد. تیم 

آفریقای‌جنوبی که کمتر کسی تصور می‌کرد موفق به حذف میزبان 

شود، موفق شد با کسب نتیجه یک بر صفر این تیم را از پیش رو بردارد. 

پس از سوت پایان بازی، محمد صلاح و دیگر بازیکنان با چشمانی گریان 

زمین را ترک کردند و تماشاگران نیز به همین شکل و بهت فراوان، این 

دقایق تلخ را گذراندند. آنها که دو سال پیش با پنالتی صلاح در همین 

قاهره، هلهله و جشن صعود به جام‌جهانی را تجربه کرده بودند، این بار 

دقیقا نقطه عکس آن را چشیدند. 

فرانچسکو توتی، اسطوره ایتالیایی، در مورد آینده خود صحبت کرد.   توتی 

در مصاحبه با »اسکای اسپورتس« در مورد آینده خود گفت: »من 

هرگز تصور نمی‌کردم که روزی تصمیم بگیرم رم را ترک کنم، اما 

حالا این کار  انجام شده است. ممکن است آینده من در ایتالیا یا 

خارج از کشور و در جایی دیگر در اروپا رقم بخورد. احتمالات فراوانی 

در مورد آینده من وجود دارد و قصد دارم بهترین تصمیم را بگیرم.  

آینده رم؟ من اخبار را دنبال نمی‌کنم اما امیدوارم آنها بتوانند کار 

بزرگی انجام دهند. وقتی کاری را انجام می‌دهم به این معنی است 

که از مدت‌ها قبل به آن فکر کرده‌ام. اگر من در کنفرانس مطبوعاتی 

جدایی از رم شرکت کردم، فکر می‌کنم کارم درست بوده است.  احتمال 

حضور در سمپدوریا؟ رئیس فررو هر روز با من در ارتباط بوده و او همسایه 

من در ساحل است.«

لیورپول در هراس از دست دادن یورگن کلوب توتی: شاید به خارج از ایتالیا بروم حذف یاران صلاح و بهت مصری‌ها

گزارشی از کاروان ایران در یونیورسیاد ناپولی

کولاک بانوان و کسب اولین طلای ایتالیایی
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منهای فوتبال

مرادی: آخرین دوره حضورم در وزنه‌برداری است

رئیس فدراسیون وزنه‌برداری گفت: »مجمع بسیار دموکراتیک برگزار شد و در 

فدراسیون به روی همه باز است.«  علی مرادی، رئیس فدراسیون وزنه‌برداری 

درباره اینکه برای پنجمین بار به‌عنوان رئیس این فدراسیون انتخاب شده، 

اظهار داشت: »برنامه‌هایم را عرض کردم که هیچ‌کدام از آنها کلیشه‌ای و 

شعاری نیست. این دوره، آخرین دوره حضور من در فدراسیون وزنه‌برداری 

است. می‌توانیم در این دوره بحث‌های آموزشی را جدی‌تر بگیریم. مبارزه با 

دوپینگ یکی از اصلی‌ترین برنامه‌های کاری ماست.«  وی افزود: »متاسفانه در 

 بخش حضور ورزشکاران و قهرمانان ما در رقابت‌های قاره‌ای و به‌ویژه المپیک

 70 روز طلایی را از دست دادیم. البته کارهای روتین توسط سرپرست 

فدراسیون انجام شد. امیدوارم با حمایت وزارت ورزش و کمیته ملی المپیک 

برنامه‌های اعزام و مسابقات فدراسیون وزنه‌برداری مرتب صورت بگیرد.« رئیس 

فدراسیون وزنه‌برداری درباره انتظار از او در بخش مبارزه با ورزشکارسالاری 

گفت: »ما نگاه پدرانه‌ای به ورزشکاران داریم. مطمئن باشید در این زمینه‌ها 

هر موردی باشد، در زمان خودش مشکل را رفع خواهیم کرد.«  مرادی درباره 

اینکه 21 نفر به او رای ندادند، بیان داشت:»این نشان می‌دهد مجمع چقدر 

شفاف بوده است. تمام دوستان و منتقدان حرف‌های خود را مطرح کردند. 

مجمع بسیار دموکراتیک برگزار شد و در فدراسیون به روی همه باز است. سعی 

می‌کنیم از تمام نظرات در جهت ارتقای ورزش وزنه‌برداری استفاده کنیم.« 

احسان حدادی: از حالا انتظار المپیک را می‌کشم

احسان حدادی بعد از بازگشت از اردوی آمریکا با حضور در آکادمی ملی المپیک 

تمرینات خود را پیگیری می‌کند.  رکورددار فعلی پرتاب دیسک ایران و آسیا که با 

پایان یافتن اردوی یک ماهه خود در آمریکا از سه‌شنبه 11 تیرماه در تهران به سر 

می‌برد، صبح امروز در آکادمی ملی المپیک به تمرین پرداخت.  حدادی که ابتدای 

اردیبهشت ماه امسال ضمن کسب مدال طلای مسابقات دوومیدانی قهرمانی آسیا 

در دوحه قطر ششمین طلای تاریخ این بازی‌ها را از آن خود کرد، در رابطه با دلیل 

انتخاب آکادمی ملی المپیک برای پیگیری تمریناتش گفت: »فضا و امکانات مناسب 

آکادمی برای تمرینات آماده‌سازی قهرمانان، این مجموعه را از 

مکان‌های ورزشی دیگر متمایز کرده است و این دلیل حضور 

من در اینجاست. آکادمی متعلق به تمامی قهرمانان ملی است 

و همه این قهرمانان باید از امکانات 

موجود در این مجموعه بهره لازم را 

ببرند.«  حدادی به‌عنوان نخستین 

دوومیدانی کاری که سهمیه 

المپیک توکیو را کسب کرده است 

در ادامه گفت: »ورودی المپیک 

را گرفته‌ام و در انتظار شروع این 

بازی‌ها هستم تا مدال آن را 

نیز بر گردن بیاویزم. امیدوارم 

تا  که  یک‌سالی  مدت  در 

بازی‌های المپیک باقی‌مانده 

است اتفاقات خوبی برای ورزش 

ایران بیفتد.« 

هومن جعفری
روزنامه‌نگار
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نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار

مگوایر به یونایتد نزدیک شد
ایکاردی از اینتر دور

منچستریونایتد با پیشنهاد 90 میلیون یورویی گوی سبقت را از سیتیزن‌ها برای 

خرید هری مگوایر، مدافع انگلیسی لسترسیتی ربود. این بازیکن ابتدا میل به کار 

کردن زیر نظر گواردیولا را داشت اما پیشنهاد هنگفت یونایتدی‌ها باعث شد او 

حالا به پوشیدن لباس شیاطین سرخ نزدیک‌تر باشد. سایت »90دقیقه« مدعی 

شد که مدیران یونایتد به دنبال خرید ساویچ، هافبک صربستانی و 24ساله 

باشگاه لاتزیوی ایتالیا هستند. رئال مادرید و یوونتوس نیز وضعیت او را زیر نظر 

گرفته بودند. به نقل از »سان« مدیران شیاطین سرخ، پیشنهادهایی را برای خرید 

لوکاکو، مهاجم بلژیکی خود از یووه و ناپولی دریافت کرده‌اند. 

منچسترسیتی قصد دارد با 40 میلیون یورو با ناتان آکه، مدافع 24 ساله هلندی 

بورنموث قرارداد امضا کند. قیمت بالای مگوایر باعث شد سران سیتیزن‌ها به 

این فکر بیفتند. 

»میرور« خبر داد که پوچتینو، سرمربی تیم تاتنهام، اجازه خروج کیه‌ران تریپیر و 

دنی رز دو مدافع انگلیسی خود را داده است. او می‌خواهد تغییراتی در ترکیب 

تیم خود به وجود آورد. به نقل از »آس« اسپانیا، دنی سبایوس، هافبک 22 ساله 

رئال مادرید به پوشیدن لباس تاتنهام نزدیک شده است. 

»جوزپه ماروتا«، مدیر ورزشی باشگاه اینتر میلان، گفت: »راجا ناینگولان، هافبک 

31 ساله بلژیکی و مائورو ایکاردی، مهاجم 26 ساله آرژانتینی جایی در برنامه‌های 

آنتونیو کونته سرمربی باشگاه برای فصل پیش رو ندارند. نزدیکان ایکاردی از علاقه 

او به پیوستن به یوونتوس خبر دادند. راجا نیز بخشی از معامله خرید آرتور ویدال 

از بارسلونا بود که با مخالفت سران آبی‌اناری‌ها همراه شد. 

»اسکای« ایتالیا، مدعی شد که سران یوونتوس در نظر دارند، با مبلغ کمتر از 

75 میلیون یورو ده‌لیخت، مدافع هلندی 19 ساله آژاکس را جذب کنند. ظاهرا 

ده‌لیخت با ساری سرمربی سیاه‌سفید‌ها نیز تلفنی صحبت کرده است. همچنین 

یوونتوسی‌ها خواهان خرید نیکولو زانیولو، هافبک 21 ساله ایتالیایی باشگاه 

آس‌رم هستند. گرگ‌ها برچسب 45 میلیون یورویی روی او زده‌اند. تاتنهام نیز 

به دنبال جذب او است ولی خودش یوونتوس را به آنها ترجیح می‌دهد. »تایمز« 

از آماده کردن پیشنهاد 120 میلیون یورویی یووه برای جذب پوگبا خبر داد اما 

در ادامه نوشت که خود او به کارکردن زیر نظر زیدان علاقه دارد. 

بعد از درگیری مدیران اتلتیکو با گریزمان به خاطر مذاکره پنهانی او با بارسلونا 

بدون اجازه از سران باشگاه، حالا روزنامه »آس« از حضور پیدا نکردن او در تمرینات 

اتلتیکو خبر داد و در ادامه مدعی شد چهارشنبه هفته جاری نیز او رسما به 

آبی‌اناری‌ها خواهد پیوست. همچنین »تی‌اف‌یک« فرانسه نیز از حضور نیمار، 

ستاره برزیلی ناراضی پاری‌سن‌ژرمن در تمرینات پیش‌فصل این تیم خبر داد. 

پاریسی‌ها علاقه‌ای ندارند او را به بارسلونا بفروشند. 

اخبار نقل و انتقالات فوتبال اروپا

ح‌اله احترامی  غ‌التحصیلی اینجانب رو مدرک فار

فرزند ابراهیم به کد ملی 3392023582 و شماره 

شناسنامه 1888 صادره از بندرعباس با شماره 9885 

مورخ 92/8/29 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 

می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به 

دانشگاه آزاد اسالمی واحد بندرعباس به نشانی اداره 

فارغ‌التحصیلی ارسال نماید. 

کارت سبز، سند ماشین سواری رانا tu5 مدل1394 

 NAAU01FE1ET045876 سبزرنگ به شماره شاسی

و شماره موتور 163B0030883 به شماره پالک 

953 ج 82 ایران 45 به اسم عبدالحسین طباخ‌زاده 

به کد ملی 2991651407 مفقود گردیده و فاقد 

اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود کارت مذکور را 

به دانشگاه آزاد اسالمی واحد کرمان به آدرس ذیل 

ارسال نماید. 

کرمان- بزرگراه امام علی)ع(- دانشگاه آزاد اسالمی 

واحد کرمان- اداره روابط‌عمومی 

برگ سبز موتورسیکلت مارتا مدل 86 به رنگ مشکی 

به شماره موتور NKA125006075 و به شماره تنه 

125B8607219 و به شماره پالک 15687 – 564 به نام 

محمدرضا توانانیا مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

سند کمپانی خودرو وانت پیکان مدل 87 به رنگ 

سفید – روغنی به شماره موتور 11487068339 و 

به شماره شاسی NAAA36AA89G810968 و به 

شماره پالک14 – 334 س 69 به نام محمد حمودی 

مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

برگ سبز خودرو پراید سواری مدل 94 و به رنگ 

سفید – روغنی به شماره موتور 5322677 و به شماره 

شاسی NAS411100F3407246 و به شماره پلاک 

14 – 431 م 26 به نام منا حمید مفقود و از درجه 

اعتبار ساقط می‌باشد. 

مدرک فارغ‌التحصیلی )گواهی موقت( اینجانب الهام 

راستگو فرزند قدرت‌اله به ش. ش 1684 در رشته 

مهندسی کامپیوتر نرم‌افزار در مقطع کارشناسی‌ارشد 

ناپیوسته صادره از دانشگاه آزاد اسالمی واحد کرمان 

مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا 

می‌شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسالمی 

واحد کرمان به آدرس ذیل ارسال نماید. 

کرمان – بلوار امام علی )ع( – دانشگاه آزاد اسالمی 

واحد کرمان

برگ سبز، سند کمپانی، کارت خودرو سواری سیستم: 

سایپا تیپ: SL 131 رنگ: سفید مدل: 1390 به 

شماره انتظامی ایران 468/84 د 55 شماره موتور: 

4306132 شماره شاسی: S3412290983564 به 

مالکیت خانم آمنه چابک به کد ملی 3392716642 

مفقود گردیده است و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 


